

# Володимир УДОВИЧЕНКО: «Без розвитку - життя втрачає сенс»

26 січня в залі Кіноконцертного комплексу відбулися загальні збори громадян.

Міський голова Володимир Удовиченко звітував про діяльність виконавчих органів ради у 2012 році. Цей захід транслювався в прямому ефірі по місцевому телебаченню. Були підбиті підсумки соціально-економічного та культурного розвитку міста за рік, що минає. Особлива увага в 2012 році приділялась розвитку економіки міста, створенню нових робочих місць, розвитку і належному функціонуванню житлово-комунального господарства, соціальному захисту населення, наповненню міського бюджету. В минулому році у місті народилося 270 немовлят.

Учасники зборів громадян висловили своє негативне ставлення до працівників міліції, по яких розпочато кримінальне провадження за фактом побиття двох осіб. Було вирішено, звернутися міському голові від громади міста до керівництва Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в Київській області щодо відсторонення на час проведення слідства від виконання обов'язків начальника міського відділу внутрішніх справ Сергієнка І.І. та його заступника Наполова В.О.

**Напередодні Нового, 2013 року міський голова в своєму інтерв'ю зазначив:**

«Я почав би з підсумків і завоювань міста Славутича. Так треба робити, бо тоді немає розвитку. А якщо немає розвитку - життя втрачає сенс.

Але розпочну з теми, яка сьогодні хвилює славутичан. Чому? Тому, що дехто хоче спростити це через всі події, які відбувались пошті, а інші бачать тільки частину цих подій - побиття міліцією громадян. Є, як завжди, дві правди, а істина посередині. І треба дійти до тієї істини.

Проблеми не вирішуються, якщо тільки просто поміняти начальника міліції, його заступників, поміняти всю міліцію. І вирішиться проблема? Ні! Зміняться тільки форми, а зміст залишиться. А ми повинні докопатися до істини.

Чому відбулось побиття, хто мав право це робити? Ніхто! Це принципово!

Що ж зроблено на сьогоднішній день? На громадських зборах люди поставили питання про від-

сторонення начальника міліції і заступника від роботи. І ми це зробили. Я відправив телеграму і листи. Є спільна точка зору, що це треба зробити. Днями буде наказ про призначення виконуючого обов'язки міського відділу міліції. Сам начальник міліції це розуміє, він підтвердив про це і на громадських зборах. Йому теж сьогодні необхідно, щоб цей розгляд був об'єктивним, тому що в його бік дуже серйозні звинувачення.

Хочу підкреслити, що слідство проводить прокуратура - наш прокурор міста Андрій Іванович Котяш під контролем обласної прокуратури. Але крім того, щоб був контроль територіальної громади, призначена комісія міської ради з досвідчених депутатів, яку очолює Катунін Євген Іванович. Я переконаний, що оцінка буде абсолютно об'єктивна. Члену комісії Наталії Анатоліївні Гантімуровій я доручив бути посередником між службою внутрішньої безпеки Київської області та громадянами, для того, щоб усі славутичани могли звернутися із заявами. Крім того, вона бере участь в цій справі за дорученням начальника обласного управління на період слідчих дій.

Підсумок ми підведемо на широкому загалі і все розставимо на свої місця. У мене немає тут сумніву щодо об'єктивності розгляду, оцінки і відповідальності тих, хто порушував Закон.

Я неодноразово наголошував про те, якщо є якісь проблеми, звертайтеся, будь-ласка. Є прокуратура, є міський голова, є скриньки в міській раді для анонімних звернень. Що відбувається? Основа - із Законом. З'являються проблеми із законом і вони починають шукати вихід. Щоб вирішити проблему, починаються всі ці речі, які відбуваються - підкупи, взятки... процес розмножується. І тоді ця людина не тільки проблему не вирішує, а навпаки, створює проблему сама собі. Я хотів би, щоб ми з вами це розуміли.

А хто взагалі створює правопорушення, і в тому числі в місті Славутичі? Хто «мордобой» влаштовує в «Наутілузі», хто не дає людям спати і жити через «Кураж», хто трощить спортивні, дитячі майданчики, зриває камінь із скульптури Ангела, хто розмальовує стіни і під'їзди, хто матами криє, хто

садизм допускає до своїх дітей, а потім починає вчити інших і залишається безкарним, тому що - права і свободи людини?! Хто це робить???

Зверніть увагу на це і зрозумійте, що Україні і Славутичу бути комфортним тільки при одній умові: що кожен з нас для цього щось зробить, від кожного з нас все це залежить.

Я думаю, що цей розгляд буде мати місце не тільки до роботи міліції. У січні запланована спеціальна сесія щодо правопорядку в місті. Дуже багато проблем, і ми їх продовжимо розглядати. Необхідно підвищувати відповідальність громадян, які знаходяться в проблемах з законом. Ось тут все починається.

Ми наведемо порядок і в системі державної влади. Звісно, що сьогодні органи місцевого самоврядування не мають тих повноважень, які повинні мати згідно європейської Хартії місцевого самоврядування. Але я, як міський голова, знайду можливість впливати на всі ці процеси і забезпечити об'єктивний розгляд цього конкретного питання. Прикро, звісно, коли чую: «що там за цифри і чому вони потрібні». Як раз в цифровому виразі можна побачити як завершується рік, на якому рівні знаходиться Славутич, як експлуатуються школи, дитячі садочки, яке там обладнання, які вихователі, як вони отримують заробітну плату, яка їх кількість, які дороги, як працює житлово-комунальне господарство, як працює сфера культури. Все це в цифрах. І вони достойні сьогодні Славутича. Але зробити це - це величезне завдання і зусилля для того, щоб вони, не дай Бог, не зменшувались, а була стабільність в життєзабезпеченні міста. Ще раз хочу підкреслити, що за кожною цифрою, за кожним досягненням стоїть конкретна робота Славутича.

Я хотів би сьогодні подякувати за роботу в минулому 2012 році. Рік був дуже складним, але повірте, що ще складнішим буде 2013.

Бажаю міцного здоров'я усім славутичанам, добробуту, сімейного благополуччя і впевненості, що можна перемогти разом усі проблеми!

Славутич - єдина родина. Тільки спільними зусиллями зможемо забезпечити комфортність відносин і комфортність життя в нашому місті.

**З Новим, 2013, роком!»**